

Приети сигнали по „Зеления телефон“, „дежурния телефон“ и електронна поща в РИОСВ - Враца за

АПРИЛ 2021 година

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1.	01.04. 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца от дежурен координатор на тел. 112	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца от дежурен координатор на тел. 112 относно изхвърлени етернитови отпадъци в с. Добруша, посока с. Ракево	РИОСВ-Враца	Извършена е проверка на място при която е направен обход в землището на с. Ракево. Не е констатирано наличие на етернитови, както и битови отпадъци. Сигналоподателят не е открит по телефона за присъствие на проверката.
2.	02.04. 2021г.	Сигнал постъпил на електронна поща на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на електронна поща на РИОСВ-Враца относно отсечено дърво в с. Алтимир, на което е имало щъркелово гнездо.	РИОСВ-Враца	От страна на РИОСВ-Враца е поискано съдействие от кмета на с. Алтимир за предоставяне на информация за отговорното лице за разрушаване на щъркеловото гнездо. Съгласно получения отговор дървото с щъркеловото гнездо се е намирало на границата между два имота и същото е отрязано през м. септември или октомври 2020г., за което е заведена преписка в РУП-Бяла Слатина. Поради недостатъчни данни, предоставени от кмета на с. Алтимир за извършителите на деянието, от страна на РИОСВ-Враца е поискана информация от РУП-Бяла Слатина, с цел предприемане на необходимите последващи законосъобразни действия.
3.	09.04. 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца относно наличие на черен дим и миризма, вследствие горене	РИОСВ-Враца	При извършената проверка е констатирано, че обектът се отоплява с фабрична печка на гориво дърва. Не е констатирано изгаряне на гуми и отработени масла.

			на гуми и отработени масла от автосервиз в гр. Враца		
4.	12.04.2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца относно изливане на цимент върху стволите на 4-5 бр. дървета в жк. „Дъбника“ ,гр. Враца	Община Враца	След направена справка в наличната база данни за вековните дървета в България е установено, че на посоченото в сигнала място няма заведени вековни и/или забележителни дървета. В тази връзка сигналът е изпратен на община Враца за извършване на проверка на място и предприемане на действия по компетентност.
5.	13.04.2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон в РИОСВ-Враца относно образувано нерегламентирано сметище на края на с. Градешница	РИОСВ-Враца	При извършената проверка на място е констатирано, че на изхода от с. Градешница по посока с. Громшин има наличие на нерегламентирано изхвърлени отпадъци с битов характер. На кмета на с. Градешница е дадено предписание за почистване на замърсения терен. След изтичане на срока на даденото предписание, от страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол.
6.	19.04.2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца от дежурен координатор на тел. 112	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца от дежурен координатор на тел. 112 относно наличие на мазни петна по река Дунав.	Дирекция „Речен надзор-Лом“ БДДР-Плевен РИОСВ-Враца	За сигнала са уведомени „Дирекция „Речен надзор-Лом“ и БДДР-Плевен. При извършената проверка от експерти на РИОСВ-Враца, съвместно с представител на БДДР-Плевен е констатирано наличие на малки разпокъсани пента, опалесциращи на светлина, в близост до българският бряг при гр. Оряхово. От РЛ – Враца са взети водни проби за анализ от вътрешността на реката с цел установяване наличие на нефтопродукти. Резултатите от изпитване все още не са готови. На територията на която е засечено нефтеното петно няма обекти, извършващи дейност която би довела до замърсяване с нефтопродукти. Най-вероятно се касае за еднократно изхвърляне на

					трюмни води от неизвестен източник.
7.	20.04. 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца относно изтичане на оцветена отпадъчна вода към колектор на градска канализация, гр. Враца, което може да доведе до нарушение в работата на ПСОВ	„ВиК“ ООД, гр. Враца РИОСВ-Враца	Информацията е приета като уведомяване на компетентния орган за възможни проблеми с работата на ПСОВ.
8.	23.04. 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца относно намерен ранен екземпляр от вида Бял щъркел.	РИОСВ-Враца	<p>В РИОСВ-Враца е донесен щъркел, който е намерен в безпомощно състояние в обработваеми земи в землището на с. Попица, общ. Бяла Слатина.</p> <p>При проверката е констатирано, че птицата е във видимо добро общо жизнено състояние. Едното крило най-вероятно е счупено и има следи от кръв по оперението в областта на травмирания крайник.</p> <p>Не са известни причините довели до инцидента с птицата.</p> <p>Щъркелът е транспортиран за лечение във ветеринарна клиника и евентуално настаняване в спасителен център, съгласно чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие.</p>
9.	28.04. 2021г.	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца и от дежурен координатор на тел. 112	Сигнал постъпил на „зелен“ телефон на РИОСВ-Враца и от дежурен координатор на тел. 112 относно нерегламентирано изгаряне на гуми, вследствие на което има наличие на силна миризма и	РИОСВ-Враца	<p>От експерти на РИОСВ-Враца е извършен обход и оглед на района. Констатирано е, че в база на Областно пътно управление, гр. Враца, от работник на ОПУ-Враца е запален стар диван с дървена конструкция. В момента на проверката остатъците от дивана своевременно са изгасени.</p> <p>Не е констатирано изгарянето на гуми, пластмаса и др. отпадъци, както и не са констатирани следи от горене на такива, освен от дивана.</p>

			гъст дим в района на входа на гр. Враца от гр. Монтана		От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществяван регулярен контрол на обекта, с цел контрол на нерегламентирано изгаряне.
--	--	--	---	--	---